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МТЕЛ ПРВА ЛИГА МАЖИ РЕГИСТРИРАЊЕ НАТПРЕВАРИ КОЛО 14 18.01.2025 

 
Врз основа на член 13 од Правилникот за натпреварување, согласно член 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 

60, 61, 62 и 63 од Пропозициите за натпреварување на КФСМ, Комесарот за натпреварување на ден 24.01.2025 
год., Комесарот за натпреварување ги разгледа извештаите на службените лица од одиграните натпревари од 14-то 

коло МТЕЛ ПРВА ЛИГА МАЖИ. Од увидот во извештаите и документацијата, констатирано е следното: 
 

шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1М/79 ГОСТИВАР - ТИКВЕШ 12-15 22-13 12-17 18-20   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Димовски С. Панов Т. Цветаноски В. Биноски Д. 64 – 65 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на играчот на КК Тиквеш Куери Т. (110) поради флопинг. 
Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
Шифра Натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1М/80 ФЕНИКС 2010 - ВАРДАР 26-15 19-08  20-24 16-19   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Трајковски З. Мијалковски И. Митев С. Јакова Б. 81 – 66 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на играчот на КК Вардар Настовски Х. (389) поради флопинг. 
Досудена Т.Г. на клупата на КК Вардар поради приговор. 

Без заблешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1М/81 МЗТ СКОПЈЕ АЕРОДРОМ - РАБОТНИЧКИ 17-26 25-18 18-12 15-07   

делегат судија 1 судија 2 судија 3 конечен резултат 

Цветковиќ С. Митровски З. Јакимовски Н. Крстевски В. 75 – 63 

Забелешки 

Досудени две Т.Г. на играчот на КК Работнички Ефремовски В. (638) поради неспортски однос,истиот отстранет од 
натпреварот. 

На 03:10 до крај на првиот период на игра навивачката група на КК Работнички фрлила петарда на трибината на која се 
наоѓала по што на 02:23 до крај на првиот период на игра следела канонада од пиротехнички средства – петарди од кој 

дел биле со значителна експлозивна моќ. Со една таква петарда била гаѓана записничката маса при што фрагменти од 
петардата ги погодила тренерот на гостинската екипа, Горан Самарџиев, играчот на МЗТ Скопје Дамјан Стојановски како и 

членовите на записничката маса. Друга петарда била фрлена кон играчот Дамјан Робев од екипата на КК Работнички.  За 
ова однесување публиката била јавно опомената преку официјалниот спикер на разглас за фер и коректно навивање, но 

канонадата со петарди продолжила и понатака. Поради вакво флагрантно однесување било разговарано со капитенот на 
гостинската екипа Стојан Ѓуровски и тренерот Горан Самарџиев и им била предочена опасноста од повредување на 

играчите и другите актери на теренот. По разговорот гостинскиот тренер Горан Самарџиев се упатил кон трибината каде 
биле сместени навивачите на КК Работнички при што ги замолил за фер и коректно однесување и навивање.  Прекинот 

траел 4 минути и 55 секунди. На 02:11 до крај на првиот период на игра запалени се прво еден а потоа уште неколку 
факели во континуитет помеѓу навивачите на КК Работнички при што се создала димна завеса во дел од салата. На 09:34 

до крај на вториот период на игра навивачката група на КК МЗТ Скопје Аеродром фрлила на теренот за игра ролни со 
хартија по што следел прекин на играта во времетраење од 3 минути и 19 секунди за расчистување на теренот за игра. 

Предупредување преку разглас било упатено и до навивачката група на МЗТ Скопје. За време на прекинот од главниот и 

одговорен од полицијата делегатот бил информиран дека поради напредни технолошки решениа во спортскиот центар Јане 
Сандански активиран бил првиот степен на аларм од пожари за што била известена и ПП Бригадата во Скопје, при што 

биле упатени возила за гаснење на пожар, но по разговор со одговорниот од полицијата и проценка на состојба одлучено 
било да продолжи натпреварот. Делегатот бил известен дека доколку се активира второ ниво на заштита од пожари 

струјата во салата автоматски ќе биде изгасната. На 06:25 до крај на вториот период на игра повторно биле запалени 

факели помеѓу навивачката група на КК Работнички. Во 18 часот и 44 минути, на 03:36 до крај на вториот период на игра, 

од страна на навивачката група на КК Работнички фрлени се пиротехнички средства при што една петарда со значителна 
експлозивна моќ завршила во главата на камерманот која потоа се одбила и експлодира под камерата на МТВ а друга била 

фрлена во мирниот дел од трибината на која биле навивачи на МЗТ Скопје Аеродром, воглавном семејни луѓе со мали деца. 
Една од петардите погодила дете по што поголема група од навивачи на МЗТ незадоволни од однесувањето на навивачката 

група на Работнички тргнале да се пресметат со нив но биле спречени од редарската служба. Поради развој на 
ситуацијата, опасност од повреди на службени лица (вклучително и персоналот на МРТВ) и публиката, опсаност од 

вклучување на вториот степен на алармирање од пожари поради новата димна завеса и гаснење на струјата во салата со 
што би се создала општа опасност во спортската сала, во консултација со првиот судија и одговорното лице од МВР била 

донесена одлука да се испразни дел од салата на која биле сместени навивачите на КК Работнички. Најава за празнење на 
салата била соопштена преку официјалниот разглас при што било пристапено кон празнење на дел од салата. По прекин 

од 23 минути и 05 секунди во делот од трибината со навивачи на КК Работнички бил испразнет и натпреварот продолжил. 
На 30 секунди до крај на натпреварот помеѓу навивачите на КК МЗТ Скопје бил запален факел. 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица.  

 
Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1М/82 КОЖУВ - ТФТ 25-13 09-25 24-20 17-18   

Делегат судија 1 судија 2 судија 3 Конечен резултат 

Ахтаров К. Бошкоски Г. Михајловиќ В. Петровски П. 75 – 76 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на играчот на КК Кожув Пилепиќ Ф. (369) поради флопинг. 

Досудена Т.Г. на клупата на КК Кожув поради приговор. 
Екипата на КК Кожув најавила жалба на натпреварот со потпис на капитенот во записникот. 

Досудена Т.Г. на клупата на КК ТФТ поради приговор. 
 



3/4-03.25-гостинската екипа се повлекла од терен и заминала во соблекувалната. Во тоа време била вклучена штоперица  

која го мерела потребното време (15 мин.) за да гостинската екипа се врати на теренот. Во истиот момент помошниот 
тренер Чачиќ Н. отишол кај судиите обрајќајки им се со погрдни зборови и пцовки и заработил Т.Г. која е впишана во 

записникот како К1 (втора акумулирана Т.Г. на гостинскиот тренер). 
По поминати 4.58 мин.од напуштањето на теренот, гостинската екипа се вратила и им била досудена Т.Г. заради 

напуштање на теренот, што автоматски значело дека гостинскиот тренер Смилковски Б. е исклучен. Истиот заминал во 
соблекувалната и таму останал до крај на натпреварот. 

Досудена Т.Г. на клупата на КК ТФТ поради влегување во терен. 
Досудена Т.Г. на играчот на КК ТФТ Говенс Ф. (230) поради флопинг. 

Досудени две Т.Г. на играчот на КК ТФТ Сапунџиев И. (043) поради неспортски однос. 

Досудена Т.Г. на клупата на КК ТФТ поради меѓусебна пресметка на играчите. 

Екипата на КК ТФТ најавила жалба на натпреварот со потпис на капитенот во записникот. 
Неспортско навивање на домашната публика упатено кон гостинската екипа и судиите. 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1М/83  МКК КУМАНОВО - ПЕЛИСТЕР 27-17 11-31 22-07 26-17   

Делегат судија 1 судија 2 судија 3 Конечен резултат 

Терзиевски С. Феревски А. Антовски Б. Зафировски Д. 86 – 72 

Забелешки 

Досудена Т.Г. на играчот на КК Пелистер Ташовски В. (868) поради флопинг. 

Поради неисправност на техничките услови во салата  според пропозициите на КФСМ (уред за 24, температура во салата и 
заштитници на таблите) гостинската екипа одлучила да не го игра натпреварот  на ден 19.01.2025 год. Поради тоа дале 

изјава која ја потпишал службениот претставник на КК Пелистер. По одложување во рок од 24 часа натпреварот се одиграл 
во истата сала каде температурата била измерена на почетокот  и на полувремето и изнесувала 18 степени. Уредот за 24 

сек. бил поставен на соодветно место и биле ставени заштитници на таблите. Натпреварот се одиграл на ден 20.01.2025 
год со почеток во 18,00 часот. Полиција  била присутна во салата, имало пријава за натпреварот од страна на 

организаторот.  Имало  редарска служба согласно бројот на публиката. 
Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 
Шифра натпревар 1/4 2/4 3/4 4/4 пр. 1 пр. 2 

1М/84 ШКУПИ – ЧАИР 2030 31-19 17-26 19-22 27-19   

Делегат судија 1 судија 2 судија 3 Конечен резултат 

Ивановски Д. Митровски И. Ѓорески А. Ристовски С. 94 – 86 

Забелешки 

Без забелешки од страна на обете екипи и службените лица. 

 

МТЕЛ ПРВА ЛИГА МАЖИ ОДЛУКИ  КОЛО 14      18.01.2025 
  

01. Одиграните натпревари се регистрираат со постигнатите резултати. 

02. Играчот на КК Тиквеш Куери Т. (110) за досудена Т.Г. по член 56.1  
се казнува со парична казна во износ од                                                    1.000,00 денари 

03. Играчот на КК Вардар Настовски Х. (389) за досудена Т.Г. по член 56.1  

се казнува со парична казна во износ од                                                    1.000,00 денари 

04. Екипата на КК Вардар за досудена Т.Г. на клупа (3) по член 56.2  
се казнува со парична казна во износ од                                                    9.600,00 денари 

05. Играчот на КК Работнички Ефремовски В. (638) за досудени (2) Т.Г. по член 56.1  
се казнува со парична казна во износ од                                                    9.600,00 денари 

06. Екипата на КК Работнички за неспортско и навредливо навивање по член 55.6  
се казнува со парична казна во износ од                                                    8.000,00 денари 

07. Екипата на КК Работнички за фрлање на петарди, чадни бомби и експлозивни направи 
по член 55.11 се казнува со парична казна во износ од                            16.000,00 денари 

08. Екипата на КК Работнички за фрлање на петарди, чадни бомби и експлозивни направи, 
слаба видливост и натпреварот е во прекин повеќе од 5 мин. по член 55.12  
се казнува со парична казна во износ од                                                  20.000,00 денари 
и забрана на настап без публика на домашен терен на еден (1) натпревар Коло 16. 

09. Екипата на КК МЗТ Скопје А. за фрлање на меки предмети по член 55.2  
се казнува со парична казна во износ од                                                    4.000,00 денари 

10. Екипата на КК МЗТ Скопје А. за палење на чадни бомби по член 55.11  
се казнува со парична казна во износ од                                                  10.000,00 денари 

11. Екипата на КК МЗТ Скопје А. за неспортско и навредливо навивање по член 55.6  
се казнува со парична казна во износ од                                                    8.000,00 денари 

12. Екипата на КК МЗТ Скопје А. за слаба организација и допуштање на влез на пиротехнички 
материјал по член 54.26 се казнува со парична казна во износ од               8.000,00 денари 

13. Играчот на КК Кожув Пилепиќ Ф. (369) за досудена Т.Г. по член 56.1  
се казнува со парична казна во износ од                                                    1.000,00 денари 

14. Екипата на КК Кожув за досудена Т.Г. на клупа (2) по член 56.2  
се казнува со парична казна во износ од                                                    6.400,00 денари 

15. Жалбата на КК Кожув не е земена на разгледување бидејќи не е постапено по член 48.1.3 од 
Пропозиции за натпреварување не е уплатена пропишана такса во утврден рок. 



16. Екипата на КК ТФТ за досудени Т.Г. на клупа (3,4,5,6,7) по член 56.2  

се казнува со парична казна во износ од                                                  80.000,00 денари 

17. Играчот на КК ТФТ Говенс Ф. (230) за досудена Т.Г. по член 56.1  
се казнува со парична казна во износ од                                                    1.000,00 денари 

18. Играчот на КК ТФТ Сапунџиев И. (043) за досудена Т.Г. (2) по член 56.1  
се казнува со парична казна во износ од                                                    6.400,00 денари 

19. Жалбата на КК ТФТ не е земена на разгледување бидејќи не е постапено по член 48.1.3 од 
Пропозиции за натпреварување не е уплатена пропишана такса во утврден рок. 

20. Екипата на КК Кожув за неспортско навивање по член 55.6  
се казнува со парична казна во износ од                                                    8.000,00 денари 

21. Играчот на КК Пелистер Ташовски В. (868) за досудена Т.Г. по член 56.1  
се казнува со парична казна во износ од                                                    1.000,00 денари 

22. Екипата на МКК Куманово за неисправни тех.уреди по член 54.23  
се казнува со парична казна во износ од                                                    3.000,00 денари 

 За изречените казни ке бидат доставени фактури со рок на плаќање наведен во 
фактурата.                                                                                  Комесар за натпреварување  
                                                                                                      Александар Милојевиќ                         

 
 

 

ТАБЕЛА МТЕЛ ПРВА ЛИГА МАЖИ 

 # екипа он поб пор кд кп кр бод 

1 МЗТ Скопје А. 14 11 3 1168 952 216 25 

2 ТФТ 14 11 3 1099 1064 35 25 

3 Кожув 14 9 5 1140 1054 86 23 

4 МКК Куманово 14 9 5 1131 1059 72 23 

5 Пелистер 14 9 5 1163 1126 37 23 

6 Работнички 14 8 6 1114 1056 58 22 

7 Чаир 2030 14 8 6 1198 1178 20 22 

8 Гостивар 14 5 9 1038 1007 31 19 

9 Тиквеш 14 5 9 1102 1166 -64 19 

10 Феникс 2010 14 5 9 1065 1154 -89 19 

11 Шкупи 14 4 10 1028 1192 -164 18 

12 Вардар 14 0 14 997 1235 -238 14 
 

 
Екипите од Сениорски лиги мажи и жени кои ке ги платат казните до објавување на 

следниот Билтен ќе бидат со износ намален за 50% согласно член 52.3 од Пропозициите 
за натпреварување во Сениорски лиги за сезона 2024/2025. 
Казните можат да бидат платени на следнава сметка 300000003207438 за КФСМ. 
Цел на назнака: уплата 50% казнa по Билтен. 
По извршената уплата ке ви биде издадена ф-ра на соодветен намален износ. 


